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Cercei de tinichea

Mi-ai agăţat ieri şoapte la urechi 
- Cercei de tinichea strălucitoare -
Ecoul zornăitului perechi
Se stinge-n înţelesuri bipolare.

Minciuna-atârnă greu pe lobul stâng,
Pe dreptul, adevărul volatil, 
În care atriu lacrima s-o strâng,
Să nu îţi pară chinul, mercantil?

Nu ştiu de-ai fost iubitul ideal
Sau plăsmuire-n mintea mea avidă 
De-un cocteil de sentiment letal,
Hrănit doar prin efect de piramidă...

Nu ştiu dacă fiinţa ţi-e reală
Sau te-am născut din ochii mei bolnavi,
În ceasul când, răpusă de-oboseală,
Mă închinam la zeii scandinavi.

Ţi-e şoapta azi strivită-ntre consoane, 
În iz de nicotină şi cafea.
Tăişul ei mi-e rană pe timpane,
Când zornăie cercei de tinichea.

Ultimul gladiator

S-au sinucis iubirile Isoldei 
În vremi moderne fără consistenţă. 
Tristan, sedus de vorbe geluite, 
Şopteşte-un „te iubesc” de complezenţă.

Se zămislesc trăiri în agonie,
Ce ard mocnit în stare subfebrilă. 
Scântei se sting în noxele fiinţei, 
Dorinţa le suspină, infertilă.

Mutante visuri se iţesc sub pleoape 
Rotund, îmbracă irişi incolori,
Li-e zborul frânt de gene rimelate, 
Zăbrele-ntunecate de-nchisori.

Desculţe tălpi se-afundă în noroaie -
Plăcerea insului scrobit şi grobian -, 
Strivesc speranţe nenăscute încă 
Şi-neacă visu-n glod cotidian.

Miroase-a strârv trăirea netrăită 
Sub zâmbet fad, de simplu spectator.
Iar eu, într-o arenă-nsângerată,
Mă simt ca ultimul gladiator.

Triunghi

E noaptea minciunilor pentru noi doi. 
Îndrăcită Ciuleandră mă cheamă, 
În joc de iluzii, vârtej de-amăgiri 
Şi iarăşi mă prind fără teamă.

Mă minţi în cuvinte mai nalte de-o şchioapă, 
Te-ndemn să le spui, mă-ndemn să le cred. 
Mi-e alb când în neguri m-afund lângă tine, 
Mi-e negru când neguri încerc să asced.

Mi-e teamă să cer, mi-e teamă să-ntreb,
Mă cert şi mă-nfurii când luna
S-ascunde-n ruşine şi rece dezgust,
Căci unicul crez... e minciuna.

N-accept că-ntre noi o umbră-i prea mult, 
Mă legăn în basne să-mi fie egal,
Nu văd că la tine-anevoie ajung 
Şi doar umărul pernei îl mângâi frugal.

Tu ştii că eu ştiu şi ţi-e bine că tac, 
Că-ntreţin deşănţate orgolii.
Nu ştii că o noapte, ipotetic de basm, 
Îşi cheamă în strigăte zorii.

Se-ncruntă o boare de-atâtea-amăgiri, 
La geam, înfioară perdeaua,
Iar din ultimul pom rămas pe pământ, 
Se-aude-ndelung cucuveaua.
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